

要 闻 简 报

中央环境保护督察交办案件整改工作推进会召开

本报讯（融媒体中心记者 薛亚楠）2月17日，我市召开中央环境保护督察交办案件整改工作推进会，通报我市中央环境保护督察交办案件整改不到位的情况，安排部署下一步工作，要求提高认识，严格按照督察交办要求开展整改，对整改不到位的进行问责。市领导张剑奇、李青岭出席会议。

平顶山市住建局领导莅汝调研

本报讯（融媒体中心记者 陈晶 通讯员 石颖菲）2月15日，平顶山市住建局局长黄建军一行莅汝开展调研活动。调研组一行先后到中央公园项目、蔡庄社区公厕及立体停车场、汝河国家湿地公园项目等地实地调研，并在市政府召开座谈会。副市长范响立陪同调研。

省研发统计调研组莅汝

本报讯（融媒体中心记者 关莉燕）2月15日，省统计局社科处处长李贵峰带队莅汝，调研我市研发统计工作。调研组一行先后到天瑞集团信息科技有限公司、汝州郑铁三佳水泥制品有限公司、河南巨龙生物工程股份有限公司等实地调研企业经营、项目研发、项目经费支出情况。副市长姚军柱陪同调研。

领证选在情人节

结婚 174 对，离婚 17 对

本报讯（融媒体中心记者 陈晶 通讯员 雷振东 张幽梅）2月14日是西方情人节，不少新人选择在这一天领取结婚证，赋予婚姻美好的期许。为了满足广大新人择日“喜结良缘”的美好愿望，避免结婚登记出现高峰期拥堵，市民政局婚姻登记处提早安排部署，保证每一对新人高兴而来，满意而归。

在市民之家婚姻登记处，所有结婚登记窗口都排起了长队，工作人员紧张有序、面带笑容、从容应对。婚姻登记处为迎接登记高峰做了充分准备，对复印机、计算机、打印机等设备检查、维护，防止出现卡顿。提前做好相关证件、表格准备工作。全员到岗，每个办证窗口配备两名工作人员，对手续不全者，一次性告知婚姻登记所需补充的材料，做到高效便民。当日婚姻登记处工作人员提前上班、延迟下班、中午加班，增加工作时间，保证当天婚姻登记业务即时办结。据统计，当天共办理结婚登记174对，较去年多50对，与前年持平。同时当天也有17对夫妻选择了和平分手。

“农商银行杯”大学生篮球邀请赛在温泉镇落幕

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 刘亚飞）2月15日，经过4天的激烈角逐，“农商银行杯”中国名校大学生CUBA篮球邀请赛在温泉镇圆满落幕，湖北工业大学、郑州大学、山西体院代表队获得前三名。

据了解，此次“农商银行杯”中国名校大学生CUBA篮球邀请赛于正月初八开赛，来自郑州大学、湖北工业大学、西安体院、山西水院、山西职院、山西体院六所高校的男篮队伍齐聚温泉，为汝州观众奉献了15场激情澎湃的篮球竞技运动盛宴。

最后一天的3场比赛更是充分展示了高校学子精湛的技艺和追求更快更高更强的体育精神，吸引了远近的球迷前来观看和呐喊助威。在山西体院和湖北工业大学代表队的比赛中，双方比分你追我赶，经两次加时赛才决出胜负。现场的观众顾不上吃中饭，一直坚持到将近下午一点结束后才离开。此次篮球邀请赛作为第四届汤王街古镇庙会的一部分，不仅使传统庙会融入了新的时代元素，丰富了当地群众的节日文化生活，也推动了该镇体育运动的蓬勃兴起。



比赛现场

我市举办“华音艺术杯”首届网球公开赛



网球爱好者在比赛中

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）2月16日，“华音艺术杯”首届网球公开赛在市第一高级中学网球场正式开幕。

据了解，此次比赛是我市第一次举办，吸引了平顶山地区31名网球爱好者前来参赛。经过2月16日至17日两天的激烈角逐，来自平顶山网球协会的16岁少年王韬权获得冠军，河南城建学院的杨新涛获亚军，平顶山学院的王阳获季军，汝州市网球协会陈梦飞获第四名，在上海大学任教的汝州队员李小鹏获第五名，我市网球协会会员李少从获得第六名。

作为一名网球爱好者，李小鹏表示：“非常荣幸参加汝州首届网球公开赛，这次比赛让我感到非常吃惊，不仅规模大，参赛选手整体水平也非常高，让我又学到了很多技巧。”

网球公开赛相关负责人韩志要说：“我市网球运动起步较晚，举办这次网球公开赛，进一步推动了《全民健身计划》的实施，促进我市网球运动的有效开展，提高网球技术水平，为广大网球爱好者搭建相互交流、相互学习、增进友谊的平台。网球运动又是一项‘健康、文明’的体育项目，不仅能强身健体、传递友情、增进交流，而且能树立‘健康生活，快乐工作’的理念。”

住建局：抓实建筑工地节后复工安全管理

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 郭志军）连日来，市住房和城乡建设局多措并举抓实建筑工地节后复工安全管理，力促今年全市建设行业安全生产工作开好头、起好步。

加强安全分析研判。认真梳理复工项目特点，仔细分析项目复工期间可能出现的危

险因素，并制定相应措施，最大限度地消除事故隐患。

开展安全隐患自查自纠。复工前，要求各项目工地全面开展安全隐患自查自纠，重点排查脚手架基础是否牢固，有无沉降变形，基坑、楼层周边和电梯井洞口等部位有无防护设施以及是否牢固等。凡达不到安全

生产要求或安全隐患整改不到位的项目，一律不得复工生产。

强化安全教育培训。复工前，各项目工地都要对管理人员、特种作业人员、新进职工以及其他岗位员工进行一次安全教育培训，未经教育培训或培训不合格的人员不得安排上岗。

严格落实安全生产责任制。要求各施工企业建立健全以经理为核心、由企业各职能部门组成的安全管理体系和“经理亲自抓，专职安全员具体抓，工程项目部经常抓”的安全保证体系，层层签订安全责任书，让制度约束人，让体系保障项目安全生产。

审计局：加快在线实时联网 协调推进关口前移

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 陈志峰）为进一步推进以“在线审计、实时审计”为目标的联网审计建设，推动审计监督全覆盖和审计关口前移，2月14日，市审计局召开协调联网审计医疗行业。

开展在线实时联网审计，是省委、省政府、市委、市政府安排的一项重要任务，也是实现审计监督全覆盖的一项重要内容。日常动态监督，实时向各单位反馈相关情况，让联网审计成为各单位主要领导及时查错纠弊、防微杜渐

的重要抓手，同时有助于财务人员规范管理工作，起到了保护干部的作用。提醒各单位在建设过程中要注意完善政府采购的相关手续，避免重复建设，整合现有资源，树立过紧日子的思想，最大限度发挥资金使用效益。

会上，行政服务中心介绍了医疗行业政务外网建设的有关要求，联通公司介绍了政务外网建设方案，各医院提出了建设过程的具体问题。通过讨论，各相关单位对医疗行业联网审计建设达成了一致。

周风云杨占强赵中亮作品入选国家、省画展

本报讯（融媒体中心记者 陈凝）记者近日从市美术家协会获悉，我市画家周风云、杨占强、赵中亮的作品，在不久前举办的河南省第十七届中国画艺术展中同时入选，汝州画家获奖、入选名列前茅。

据了解，由省美术家协会、省中国画学会组织举办的第十七届中国画艺术展，共征集来自全省596位艺术家精心创作的不同题材中国画作品600余幅，最终经过评选展出入选作品200余幅。

一年一度的河南省中国画艺术展，集省内优秀的国画家及作品于一堂，展示了河南省国画家们的创新与探索、学识与学术、感悟与追求。展出作品形式多样，题材广泛，既有描绘祖国大好河山的乡土人情，也有反映历史变迁的时代华章。人物、山水、花鸟，各有所长，深厚的文化内涵和丰富的艺术表现技

巧，体现出创作风格的多元化，绘画语言的独特性。展览营造了浓厚的学术氛围，为全省美术爱好者提供了难得的学习机会。

我市画家周风云作品《和风香韵》、赵中亮作品《烟笼古寺幽》、杨占强作品《晚霞》同时入选，其中周风云、赵中亮的作品还获得优秀奖，展示了我市画家的实力。

另外，周风云国画作品2018年3次入选中国美术家协会主办的全国画展，分别是：《少年强中国强》入选“诗乡画城，潇洒桐庐”全国中国画作品展；《光华映千秋》入选“入蜀方知画意浓”全国中国画作品展；《心灵之约》入选“江海门户通天下”全国中国画作品展。

周风云

周风云，女，汝州人，河南省美术家协会会员，汝州市美术家协会副主席。河南大学本科毕业，中国国家画院唐秀玲重彩高研班

结业，平顶山外国语学院高级讲师，美术专业论文课题多次在国家、省、市级刊物发表和获奖。国画作品3次入选中国美术家协会主办的全国画展，分别是：《少年强中国强》入选“诗乡画城，潇洒桐庐”全国中国画作品展；《光华映千秋》入选“入蜀方知画意浓”全国中国画作品展；《心灵之约》入选“江海门户通天下”全国中国画作品展。连续5年参加河南省（第十三至十七届）中国画展，其中2次入选，3次获奖。

赵中亮

赵中亮，男，1980年生，河南省美协会员，省级工艺美术师，汝州市美术家协会副主席，毕业于北京凤凰岭美术馆中国山水画高级研修班，师从龙瑞、张培武等名家。现从事陶瓷艺术设计创作。作品曾获“永乐宫杯”国际艺术展优秀奖，“中原书画大奖赛”优秀奖，

“海峡杯”全国书画展金奖，“凯歌杯”全国书法美术作品展金奖，连续参展河南省第四、十、十一、十二、十三、十四、十五、十六届中国画艺术展入选，第八、九、十七届获奖。

杨占强

杨占强，男，自幼喜画，多年不辍，拜国内著名画家鲁慕迅、韩野等为师，技艺大进。汝州市美术家协会副主席兼秘书长、河南省美术家协会理事、河南省中国画学会会员、汝州市青年之家文艺部副主任、汝州市文艺志愿者协会理事、汝州市松月画廊总经理。美术作品参加河南省美协第十七、十八、十九届新人新作展，获优秀奖二次，入选一次。《报春》入选全国第二届“王铎杯”书画大赛，《指点江山》在纪念毛泽东诞辰120周年全球华人书画名家作品展中荣获“金奖”，获“中华红色功勋艺术家”荣誉称号。



微友热评

微友在【#你记忆中春节的民俗活动有哪些？#】后留言

@盖世英雄：唱戏，曲唱千里有出处，水流九派有源头。汝州是河南曲剧的发源地，河南曲剧是河南第二大剧种，是我国首批非物质文化遗产保护项目。

@Victoria：记得小时候，印象最深的，应该是一定要穿新衣了。穿上新衣服，在除夕晚上收压岁钱，太开心了。除了这些，贴春联、扫房子等习俗，仪式感十足，这些都让年味更浓了。

@武翔：印象最深的是大年初一一大早给家族中的长辈端饺子，因为长辈与子侄辈们大都不住在一个院落，所以初一早上来来往往都是脚足了劲的大小娃儿，他们端着饺子，或是长辈给回的糖果，比赛谁更早，谁得到的压岁钱更多。

@帅：二十三烙火烧儿！二十四扫房子！二十五割豆腐！二十六忘了！二十七杀只鸡！二十八贴嘎嘎！二十九喝点酒！三十也忘了！大年初一搬个屁股做个揖！以前的种种都是小时候的回忆！年过去了！努力奋斗吧！

@姚迎宾：好怀念小时候的春节和小伙伴儿们一起拿着压岁钱买个玩具枪，买盒擦炮，剧院玩几盘桌球，逛逛煤山公园……都只能回忆了。

@25NO008：猜灯谜、套圈、踩高跷、舞狮子、敲锣打鼓，祝大家2019元宵节快乐。

微友在【【平子“拍”汝】叫我看看，洗耳河已被人拍成了“魔幻仙境”！】后留言

@变形金刚：汝河之美，出乎汝州双节时期众多美景之上。这一方面是景区自身设计、制作、装点得独具匠心，另一方面更得益于摄影水平高人一筹。两方面相得益彰，不令人赏心悦目都难。大伙儿慢慢品味吧。

@上善若水：五光十色好美景，火树银花不夜空。金猪送福汝州城，人流如潮看花灯。洗耳河畔春雷动，心想事成圆美梦。八仙游此也点赞，汝州人勤技艺精。观赏了，点赞！